@ EEEERE R WM

Q) I FIZ LK F B paAE

BEWING INSTITUTE OF TECHNOLOGY PRESS




LEEREFHAFT T L A B

0 It 7 I2 LK F Nz 4

BEIJING INSTITUTE OF TECHNOLOGY PRESS



BER fRLR

[R5 EF

EBEMBE (CIP) HiE

FOJEEE . 1/EARIN E g . —dbat: JURE T ARSE AL, 2014.8
ISBN 978 -7 - 5640 - 9670 -0

[. O I1.O%F- . ORFHE -"%EER -84 V. 0013
hE A E A1 CIP BT (2014) 25201524 5

AR AT /ALETER TR A IR AT 7

#t
8
&

O F NS H I N E

Hb /A TR X XA R S 5

4 /100081

& /(010) 68914775 ( Ma%ia)
82562903 (#H M fE RS HL)
68948351  ( HoAth [ 45 e 55 #4 2k )

HE /http: //www. bitpress. com. cn

58 /2 E & R S

Rl 7 b &L EN AR 2 A

A /787 K x 1092 2% 1/16

3k /13.5

¥ 7302 T+

K /2014 4E8 A4S 1 B 2014 4E 8 A4S 1 EPR

E Hr 729.80 5t

REREE /K
XRmEE /RS
FTERY /H A
STIEEN®] /XMW

BBHMENKFRERDE, BFRITERREAL, XHAFTFHR



T

AA5rH— P, 5 — WS — T R o L = [ AT LT A= 2 MATLAB B4
55 AR Z TR BRI U T R VR B E R L, R T R

MRS P EERERRBIE A, DUE 24 L s PR AR e A 1 AR RIBH A A
b AREABT R EEERFRNAEN A b A T L ARG A R A X —
T E@REE, A TRIEET LK.

AHAHE N REFRAR R FEH AR HAM.

SINABHRE TIENA FRBESETRFNR) R FBRAERME, ASTHRER —F.5F
CE B SEMEA\ENNE LR ERERN, AR REENE AR B NAENE T ER
WA T EREFEBERE, AT REHAE B LE BT —FM MATLAB (A LBNAE. A
GECICEEE W0 2T N RIS S TR B RS 2T 17 e : N 0 i

RF%E KT B RN AR RZAL , f B RiEE IR IE.



E § \\(’UNI‘Z:N’YS

2 B ARG IELE «rerconr ororommuarnns soss vessusmmmnsesesss sy savsumsssssesss 031 1 § (EESASSATSISS 1
iy i FERROIEA B ... e v v Y 1 s ¢ EES RS U2 Y L VRN 1
o A5 BB B B coverrre 1o coenvonmemunrensss s prnennensosmrrsess s o FEVEVERESINES? 4505 (ULVEOLEAIINS 8
M AS  RBRAURRIE corvrrrececommmmmmmemsmerassuvsnvsamsamerens 40 s goevEnmeasears s fs n st empmasins 10
IR B KB ETRGIPE: wrmmrrreesrs covsrrvsmenmearess s ves prunsomeannntees s 2 s ereesspanuss 13
RS WGBSR «oovmrnmvnsanurns rsss evonnessananeners e s cosmmmrmsmaRA R s 108 eORRAOEE NS 15
MR PRI IR v reonmmmmumunnnnns 1240 o axeusanmmasnys o os s g4 nuNSABERSERN § 33 80 AR GOHSHESS 18
B A= BIEEEGR oo reronsomsmonnensesses cumsanorsnanunen os s e 20
= I L PP 24

LR DPESIIEY s 1o s avmvenmiasvanss 1558 LAMSEEERESIERS SR 1§ §§ SHHERSUSSIINR 1 § 4 18 SSE AN 26
Bl EBRBUEIEAS sveosesommmmuennnnnonss s sas Samassvonumanyans s § § SRRRSSUSGTATED § 4§ 4 $HGUSTSISIASS 26
AT BREUHISR G v 30
AT BTGB o 33
DU PRERBUIIGEEL o 34
BERR  DINTE v vsmmnmemeninsss s 155 s eommnansstnunstd s 1§54 SARmasiassancss 151 5 HENERIBSRRAS 37
[ I T P T PP R R RS 41

EETE EBIHIREIE osivesr e sonsmarmmennsss issieeoamsiosrsmssasents s fh ennresauasasssdss s us » is SaRsmmmans 43
g A Y - = e 43
S IBIRERI <o cornssonmasmmn s x ¢ o o e e 1a s 10 xR s 4 & st LT3 46
BT PREUIBAETE GHE o 49
PSS BRBHGIERAEL -+vvvvvrrvrrrrrrerererreeeeeeeeeeeneeiiiiisi et br e e e e eeeaaaaaaeaaenaens 53
WEY REHR I E S S REEITGHIRELE e 58
o R AUELAESIE vvrr v es vrevamemmemossnon s o4 s evsmenenmeausseress s s snssmmontas nines 60
B ) R et e 63

B0 N B Ry crovr et 66
WA ANERVMIRE S G PRI -oeeeerererererer 66
=AY WATERIAME QREAIIE) +rerrosascrunsnnnensnssserrinmmmonnanarnsssessseveverssssnsussssss 71
BN A BRI B RRAMEE corrrerererrmarrenini 76
BEDUET  APERTUAPEE covommmaninssssvasmmmenaonsanasresssss smusssassresssnisssss suvaresssnspmess oas 79
R SHBRBUITRIIIE coooorrrreroretrmmnsnniiirstiierciissii et sersssstes 81
B 2 TP e eeeene et e 82

%ﬁﬁ e R 4y v vt e 84

B4 BRIFEIMESGUER o oioormommmenssoosssinscocmmssasossasnnssssss pomsuvunssrasnsse ssrs 84



@ BEFEEE(—) /

By ERUPHIBERR cooeerererrrrernterii s st 92
B AR RSN T e 94
BUNY  EAU TR R EBARAIEE «oovereeerererrrererr et 99
B T T L g e et e 101
Soketts SN AE T ASTIRE B s vesemummunsass 1as « sasassanruensn se s asamessosnnssss s o wamuaiassanisss s 3 3 105
BL ERTER BRI P coereeere 112
BT B ERR P v vveeererrerrer e 116
Y= 1P - R PP PP P PP PP P PP PP PP PP PRRPR PR 119
AR ESARATILAT S IR - oooereeerreerrsrrsiniasiinis s st ssasanaasssan s 121
B BB HBHIBE eorrrreir st s sas s sssnnasssses s s e 121
S SEEAMIRRR BRI oo cormrerrresssserensrosanarnsssssisssssansssesans 123
BN BRI FIERTE oorcrrerrmmmneosnnsessissensunnasenerss snssovanuasarrese s snseasrasssssnas 127
USSR B EL R vrrrr e erevvommmsrrrvyrsvenssenmenvernbto oo srsvrsamrsreny s sosanneesrs 041 s 129
R A EHLR L TR oo 132
BN B L T AR e 136
FLH SRR L TR oo 139
= I 1l T PRI 142
PS5 MATLAB BRAEE(E R AR vvvvveeerernreeremmmnmneeenii et e et e e e e e e e 143

B - R TP 150



(B—E Wl R SES:

17 22, BE RN T T 2 EMERZBHAT —DBIFR 5 % Bs it 517 80 i
AR BB S B R X — B B B R U —. AR B A T R B e R SC R b
A BR L. 1R BRAT 50 R B — R A Ty v, TR e M U 2 R B — PR R . (R, AT N
AR B A

F—T RIOMTSHES

PR B ) R B AR B 2 A H AR OC 2R 0 an 6 K ) IR B 3 e 8] AR 4 [ By T AR
/IR T B A A2, AT T A B AR A T T Bk A e [R] 45

EX 1 Bz My ZBWAZEE,DR—AGAEREE. RS R ERE, X T5
€D HAME—B)— DL y 5L WA y B« BERLIEH y=/(0). BZE « B
BUETEHE D #RO4 R B E S, AR & y A9 IRUELTE B PR o SR (B8 T8 R .

BRECAT L A3 AR TR I B AU R RS BRI LD i A A

PR S SRR AR A7 S P 1) (1) A8 ) S B i SCRLACHA E » Xt T RS PR 57 B R 8 U 7
TEHUE R B 2Rk A B S — VIS BUIT il  58 HLE S

—. BRHBEEMES

1. &# G H KM

EX2 R y=f(2),x€D,&X[E ICD, R HH M>0, 155 FX[E I WIEE
B o« A f () | <M, WFReREL f(oOFEX 8] T EA R FMLFR f(oOFE T LA

A RRBETE S TREAESL y=M 5 y=—M ZJa]. :

BN, y=sin = A F A%, I R7EERE LB (—oo, +oo) N, 1BA | sin x| <1 BB y=

irms:rﬁuo,nuaﬁ.

2. Bt EAM%

EX3 W y=/f(2),x€D, &KX ICD, ZX XA I WIEER 21,220 2 00 <<ax B H

(1) fCa)<f (), FReREL y= f(o)FEX [B] T - By hn;

(2) f(x) > fCx)  FReREL y= f(OFEX ] T L B

PfLE G 0 oA K A L eR BCGE R Ry LA R BB, PR G o X ] 5 e 2 X () e AR R B
iE X [].



@ BEFEHEFE(—) Y

3. &#HFISH

EX 4 BEE y=f(OBE X D XTI H O SRR ER €D, I
(D f(—2)=f(2), WeRE y= f(2) R {HeR%L;

(2) f(—2)=—f(2), WFE y=f(2) HEF k%K.

ZF R B UG O T IR AR A8 sR B R R 5 T y BT FR.

Bl 1 HBTERE f(2) =5 (' —e ) HIH L.
W BEE AN R,
f=2) = (e —e) =— 2 (e — ™) = f(a),
R f ()= (" —e ™) WA EREL

AREMHEZEEREE TSN R
AT () s RS A7 (8D eR B AT S a7 (8D e E 27 () BR85S a1 () ok B iy SR AR 48 o1
B A 18 ek B AR A7 R L

4. & # A Mn

EXS ®y=f(o)REXTED FHEEL WRFE T>0, 85T D FIEER 2 B
(zxDeD H f(x+T)=f(x), MFREEL y=f(x) HJE RS T 2 E /.
—IER T, SRR y= () B HR/NEFRA T, W 88 y= f(ax+b) BB/ IE &

o T
AT
= BERVEFERH

1. FAEE y=c(c HFEEHD
HoE IR (—oo, +o00) , BT ENE & — 2K F- 0 B 4%
2. F&# y=x(u€ER)

FE SOSAMESIAK 10 BOBEA R AN R S (E 2 TE8 0 BUAT L FEeREE 2 € (0, +o0) AR
AR S ERAERE (1, D AL

3. B#EFHK y=a" (a>0,a7#1)
HosE SCHA R EIR (0, +-o0) L EGERIE (0, D g, 07 F 2 Sl B
4, st# & # y=log.x(a>0,a7#1)

Ho5E S (0, +-c0)  fHIICN (—o0, +o0). STEUREL y=log.x RIGEREL y=a" KIS Rk,
TR B LATCHEL e=2. 718 281 828+ 1 HE %5 ok KA X B bR R Y IR, IFE e =exp x,

log.x=In .



= F—=
N mRsEE —— (3]

5. A& HK

(1) E?iéﬁﬁ y=sin Iy/?r‘é)‘(iﬁ D:(—OO,-*—OO),{E:[&R:[—]_,]_:]_
(2) RILREL y=cos x, & LIk D=(—o0,+o0) fa8 R=[—1,1].

(3) YIS y=tan x=§§éi%>{ﬁ2 D xsthn+ fHiI R=(—co,+c0).

(4) L)%k yzcotx=§§’jj,%>‘wﬁ D:x#kn(kEZ) fHI, R=(—oc0,+o0).

(5) EZIFEE y=sec1=ﬁ,%)‘(i§£ D astkn+ ffi# R=(—oo0, —1]U[1, +o0).

(6) AE|RE y=cscx=$,%>‘(f@2 D.xF#kn(kEZ) fHI, R=(—c0,—1]U[1,+o0).
6. B = A &#

(1) RIEZF$ y=arcsinx,x €[ —1, lj,yél: 53 ]
(2) A% y=arccos x,2€[—1,1],yE[—n,n].
(3) RIEVIA%L y=arctan z,2ER, yE <—%,%)

(4) RAYIEE y=arccot x,2E R, yE€ (—m, 7).

T4 th TR R R A P S R

(1) MEIEFK sh 2= (—co<r+00) B A B, HUERIBIL IR (0,0) AL
TR ROFR. 78 R SR (B 1-1-1.

(2) MEFHE ch = (—coar<+o0) , B RIBEE, HEGEILE 0, D HXTF y
SHATAR £ (— o0, 0) P HLRIBIA s 7E (0, +o0) P BRI N (B 1-1-D).

— (—oo<ztoo), BRA B, FEGE T E 5 (0,0)

shx e —e

(3) WHIEY] th I—h—
s

e’ te ”
H A TFIRAXFR. 78 R B (& 1-1-2).
b |
2-
15F
________ |.________
0.5F y=thx
-2 -10 05! 2 x
B N — ,_l_ _______
-1.5
)
A 1-1-1 & 1-1-2

=. kA%
WA y= f Co) (952 UBLR D (IS0 W 450 FAERE) yE W 1E D FA7 W — B )



@ BENE(—) Vi

52Z XN, BEAT LS B —AN T 0 sR 5L
= f1(y)
FREH = (D ARH y= (O W REH.
E (D KRB E SUEFME 53512 H 3 B B R A E SO
(2) BEHERE y= () SREH y= " (O WEEXTER y=x XK.
(3) HRHE R BRELAAE S, HARRATT— A BB A [ R B0, B0 y=2* 7E8 LB R b3l
W R B HEL0, +oo) F A R RE 2=Vy.
(4) EHHRES R ek ECR HH R SR .
B2 SRS y=1+e —1HIRREL.
B y=1+Ve —1HE XN =0, {H8K y=0. i y=1+ e —1,1
z=In(y? —2y+2), y=>1,
¥z, y BHL15EREL
y=In(z*—2x+2), =z=>1.

M, E5EREK

EX 6 BRRE y=f(u) W%E XIRA Dy, T KA u= () WEIEN R, .5 DR, #D
TFREREL y=f(p(x)) hg = WE B BREL = A B AR, w FOVPREIZR, y FRVFAR. X B
(O FRA A BREL f QO FR A FH R %L

B3 K TIIE G eRE i A E A R AL

(1) y=(arctany/z)*; (2) yzﬂllg(l—l-%);

(3) y=sin’z; (4) y=sin 2%,
& (1) y=u’,u=arctan v,v=+x;
(2) y=Vu,u=lg v,v=1+%;

(3) y=u*,u=sin z;

(4) y=sinu,u=x".

F., IERE

A AT P B A 45 R R A A PR B D 053 S AN BRI 2 & 40 TRET A A Y, OF B AT 1A
FA—A A 23R B o REOPR S #1155 o 4.

75 JLHE LB &5 R

1. £5| 5 4

D BFHHE AR
BHRAER p I0, WATERIFRA r. WEE n FREOEFFR s, =pQ+ar).



=

o &s—
T mRsEg N—— (5]

2) BFIHEAK
WHRIEA SR p T BATEFIZR . WS n FREAFFR s, =p(1+rm.
B4 BAEVEAL 100 I, FHBRITEMEFIER 7%, (8]
(D #HHBFHE, 3 FERAAFIF D Z 7
(2) #EFIE 3 FERWAFF A Z 7
(3) HERIHE , T2/ DERRFEAR MBS AR SR —/F?
@ (1) 2% p=100,r=0.07, HEFIHEARXSE
s3 = p(143r) =100 X (1+3 X 0.07) = 121(J0).
B 3 R By AF 1R 121 JT.
(2) HEFTEAKXE
s3 = p(147r)°* =100 X (14-0.07)* & 122. 5(7D).
Bl 3 4E R AT A1 122. 5 JT.
(3) # n FFEHAFFB LG AL —fE, E s, = p(1+r)">2p.
fBA5

n>1n2/ln1l.07 & 10. 2.
B 11 AEAFF Al 8 i 90 iR A 4 — 1.
2. # A # &

PRl R S A R BRI AAR 42 MU AR AR D 5 SR B IRBUR A R R I, BRI iR 4
R pICAEFIFER r S m AT R U — AR B AR R R

s=p(1+2)".
5 n SERAIAFIFA
s

3. FREIH HLIHKEFTHHE

TR R U A FE S — i B P, T4 b e T A 5 ol T e S A R S L e S
1 R 2 2 (8] B B R

M5 HCAth R 2 A 21 5 A 5% TS 0 1R X 77 i A0 0 260 ) AR DU R Rl it
Sk 9 PR 22 RS2 Rl T S A A SR 5 3R PR B O B 7 SR R AR X P R B i
2 [a] B AR

q=/(p.
Horh, g Fom ik, p Zomth k. TR BB RE p= " (@OFK T grapsd
T R B T LR A pR B GE AR S K eR B 4.=cprd
i an. g, =aptbla<<0,b>0)FRHLNET KRB UL 1-1-3). 4
{48 B B 6 06 5 R A 1T o L Al o 4 2 T | -
FE I 205 Bt R ik et 205 ek v i DR 38 22 1] ) 8k O . 2 Py o

{52 A P AR A 7 AR 2 A PR AR D R R e & 1-1-3



@ BEHE(—) Vi

a2y B 09 B 2 B0 R X R R S B AE. AT, 45 R BRSO BE R B R A BRI X AN &
FEZEMEERLR:
s= f(p).
Hep,s RINEA R, p R,
BN, g =cp+d(c>0FRAL ML B (K 1-1-3).
Xf—FRE IS, MRTREFTHAR, WX SHEE T HHEE. DLEFKE
Bt 2h R B B, 2

9 — 9q;»

Ep ap +b=cp+d,
_d—b_

[ b= =0

q, = ap,+b=cp, +d.
XA p, FRRLR S THEE N, g, ATHHEHE.
RIETTHEAFTEOL T K RBCS e 4a R BUA R — KR ST R S 16 Bk K055, (B
HIEA RS AR R Y , 8 T R 2 AR L B9 T 3A P18 R (1,4 g,

4. A& &

BARBFRRHEH S E(SHEER) Z B ARKEIC R , 7 fb BUAS 7] 4328 B E B 2 Fl
TR AP AR5, FriE B A , A6 7E— & B AN BE = 8 22 (A BR R 43 LA 5 i 22 3 A
7, R Ae b= B AR T AR AL R AR BB 4 A, —feh, LABE fIHE R (RO A C &2 & « MR
%, B

C=C(zx), x=0.
PRHE AR A REL. 28 =0 B, XF R A ALAS sR BUE C(0) 2 7= & B9 [E 8 BLA(E. HE R AR
M RS 2%
C(x)

B CCr) R A BRE FR C="—"(2=>0) g AL B A R 3L T S B 2 B 4

B 5 HEARSE A FR S B 454E B B 2 A A 10 000 TT. BLAE = A RRE R IRSE = 14, IR &2
IS BE () IR ZAE 3 40 JT. BIAE ™ « B3 P AR 948 sh A A 402 T

(D) R—FA 7= x EMREE B S AAS s EL

(2) A7 100 EREH SMA R L7 400 ER? HiHE A4 7= 400 £ R % th A 7= 100 £
R 2 3 270 B,

R (1) K C(x)=Cy+Cog, IFLLERA R

C(z) = 40x+10000, z € [0, + o).
(2) A7 100 ERREE M M AR C(100) =40X 100410 000=14 000(JT).
H 7 400 ERRZEE B SUA & C(400) =40X 400410 000=26 000(IT).

A7 400 ERZE AR 100 BAREE £ 37 K AR
C(400) — C(100) = 26 000 — 14 000 = 12 000(IL).

5., AN FH#K5F| g & #
HERF = MHBBA R EFT= MM Mis P FELISER v, Bl R=P « o, FRE FIEAN



o2 %_t
Ea B S —— 7]

R A EFIE L FFUAR W EMA C, Bl L=R—C, FrH:} 78 & 1.

W L=R—C>0 i}, == E R F;

W L=R—C<0 B, A= F 5 ;

W L=R—C=0H  AF=ER TV H L(2)=0 15 2. RAHBSFEEHS (XK B
).

Bil6 ZFH 5, %ZABRARHE x EREIIKEHN S AKLEE 100 JTiHE, BIIA &
M R(x)=100x.

(1) 7EF—rpn Z i R(x) . CCx) FFME R %L L (o) BRI,

(2) KRBTV,

8 (1) R(x)=100x #1 C (x) = 40x + v RG) =100z
10,000 BYEPAIE 1-1-4 BI7m. 30000 G ™ c0=40x+10 000
M RE C() FHE KB TH: YRG@OTE 500 L )
C(x) EJ7es B A ss. B FH .~ T () =60x-10 000
8 ey 7
L(z)= R(z) — (=) 2 ﬁf%oﬁodﬁ
= 100x — (40x + 10 000) -10000 k=~
= 60x — 10 000

Lo)WEIEHELER. B F TRELERT & 1-1-4

it B b MR RN L.
(2) FRB 5V, T2
R(x) = C(x),
B 100x = 40x + 10 000,

fift 15 =166 %

B AR 75 45 45 2900 167, Tl 28 = -1 o508 % B T 780 % 8, RO 7 Rk T 3R A i
KA REE.

Bl 7 F-e 3RS —Fh S AE S SR AR A 7 AR T S L T B A B BT
AT BT B SE A AR 1T 2. AR R A A5 TR BRI R 2= —900P—+45 000, 1% A 7= %™
it B 2 AR S 270 000 JT, 17 B 7= S AR BIAS Ky 10 T8, R3RAS I KRN , t ) HA R R 207

iR WARECH R(P)=P « (—900P+45 000) =—900P* 445 000P.

FiliE ek ECh
L(P) = R(P) —C(P) =—900(P? —60P + 800) =— 900(P — 30)* -+ 90 000.
1 F A JE— A Rk R B 22 5 K45 Ak P=30 JGH, Fig L=90 000 JC A E KA.
E s B, B = —900 X 30+45 000=18 000 (H{L).

3 1-1
L 3K F 9 R 2 S

(1) /'(1‘)2%1; (2) y=In L +Vz+6; (3) flx)=lg(2—1g x).

l—x




@ EFHE(—) V4

2. K5 R A B PR
(D y:}%;; (2) y=2sin 3x; (3) y=6log,x.

3. EHLEEENH 90 JT, AN 60 JT. | 7 AE A E R KRR W, RE FLEITIE
#id 100 8, FLIT 1 &, EMEFEEE 1 2. BRENMFEE 75 T

(D KBEEREREN »p R AITWE « BIREG

(2) KT B RraREFE L Fm T e « B REL

(3) E—RIFITT 1000 &, Fa[3kAEE 7

EIT  HEEIRR

—. WREEZAISIAN
WIREHREZENTHERNEATR, ®FHCe P SRS IES S8 ER T,
To 55 B G AR 2 B ST AR PR A BE A b B, AR BRI B R A AR eR B — PP R EEAS Y 7 1.
—. BIHEX
IR —EEHESI TS 2 M a1 sa s a,, - FRED L a, ) H AP B EIR N —
AT, @, TR AT B — AL
9“1 (D {%}:1»%9%9”"%9"'
(2) {2"}:2,4,8,-,2" -

(5) {1+(—1>"—1l}:2,l,i,---,1+<—1>"—'i,---
n 23 n
n 1 2 3 n
(6) {n+1 203 a1t

FIFTHS A2, AT n T FRHEKCRE ST a, RO R
# o TEE (| T,

1 100 1000 10 000

1 0.01 0.000 1 0. 00001

!ID—' =

HRAEH, 4 n iﬁﬁﬁi‘é‘fﬁﬂa‘,a"=%ﬂﬁﬁﬁ?§i&?%"ﬁ 0. FHCAh B3 4K B8 R B 7 3 WL %% AT 45 48 If

HIEE TR, FE LA B ER.
&8 FHEABIREF , M4I8 n TR KR, I a, B RS ILE S
2 n TCPRYG KRBT, a, TERREEE FHAH B Fan (1), (3),(5),(6);
Y n TCPRIG KRBT, a, A FAEMEE FIIN ), (4.



[o= %___-z
R mRsEg —— (9]

=. HIRR K BRI

EX 1 WHEI ) IEE a R n TR KA, 2, TFRFEEE R o, WFRER « 2
3 {x, E’J*&BEJZ*’*&?‘J& MESTF a, i

llmx =a, B x,—>aln—>o0).

MR- NEHINEFERR, ﬂc#ﬁﬁﬁﬂ%ﬂiﬁzm

il 1 71 (1),(3),(5), (6) AEELS ; (2), (4) R KHEF.

EX 2 RAEEI ) EFEER M, FX—Y n=1,2,,F |z, | <M, WKLz,
=EERN, ENHRERLTRN.

XTFEI x, ) BREER M AEXS n=1,2,, 8 z,. <M, WFHEHF{z, ) E LR EHFE
HE M AFXF n=1,2,,F z,=M, NFREI{z, } T T5E.

BRI 2, | ERNREEZHKR («. BELRAXETR.

BB | g VBB ) R R L3R BB — ) LR T 5 5

{(=Dn—1}BE R E R XETFH.

EX 3 Bz, ) BIEHR 2 <z, <+ <2, <z, < JIFREF (2, } 0 R AE I
S E R 11 =2y =00 22, =21 = MRS, ) Ry SR D E51.

EE 1 WSS LA R

‘L1 ERNEIILEE.

I 2 A R YL

] 2 ‘kllm n+1

ntl_g,
n

# “m"7:1=1Lr2(1+%)’$3f132%ZO'W%

n—=co

% 3 Sklim(ﬁ— Vn—1).

— _<f Vn—=1D)nt++vn—1) _ 1
% Eracs b T ~ a1
% n—>cofff ,W/n+ 1—>o0, T F =0, B lim (Vn—/n—D)=0.
S/ 1-2
1. 9|z, ) 89— =, 20 Fr7s , WEE— MR =, B9AR kit %, B H B IR ER.
D =55 @D z,=(—D"~; () z,=2+5;
n n
n—1 . in
@ 2= (5 z,=(—Drn.
2. REHIHIR.
M lim D oy im L (3) lim(/am5 =)
= Im o5 S



@ mFENEFE(—) V4

2
@ hnlé— (5)1gn-¥l§ft2; (6) limvVaFT(V/nFT—/m);
1 1 4.4 1
2 llr’"(1><.z+2><3Jr +(n—l)><n>'

F=T HIHEVRR

— i, R y= () FH B R = BREFNLHES PR, 5 2 TR HT
e, BREUE y= (o) WEEZ KA. R B R FTTE B 28 B B2 R 2 g 72 R 5L
BB ).

—. BEEETEE K EBHRIRER

EX 1 ZEHE f(OFEXE(—o0,a)U(a, +o0) (a0 NAEE XL, NEY | x| TRE K
f, R f() TFRBEIE F—MEEAGN f(2)—A|—=>0), MFREE A FEE f ()Y x>0
B AR BR. 12 A
limf(z) =A B f(z)—>A(x—> o).

>0

Aa] AR E AT PR RBR
Lil_noof(x) =A %ﬂljrp@f(:c) =A

BI1 klim(1+5).

R EBEGIE 1-3-1,% x> +oolit , AN K BRBERE T 1; 24 2— —ocobt, HH I I R
BUE RS T 1, BTLA

lim (1+ = )

00

lim f(x)=A 9 JUT 3 AN 1-3-2 B

m 1-3-1 132

EE1 BEHE () Y|x| >MWM JE—FEROBAE L, T
}ijgf(z) = A& Lir_r;f(.r) = in;f(x) =

$) 2 3Klim arctan x.

I—>—00 r—=+oo

8 (A lim arctan x=—% , lim arctan x=% T LA lim arctan x B9 PR AN TETE.



=

) T Yerure W [T}
—. BT EBTHERERBEIHIR

R f(I)— él &T 2 B AR AL
ME 1-3- 377@%&1 Ejﬁ FOTE x=2 A To g LB Y 242 T 2 B, XN B R EUE
f(I)Z—(I‘f“Z)ﬁE%FEf&ﬁ:F%ﬁ?.

HATERRT Y = I T 2 i iR y—s( —os ML ‘
ST JF AR S IR RE = =2 AR E S T {360 IR 7 \
r=2 AR (€U 2.0 B mEENELESE ikl Z— e
2

x'-4
INHY z—>2 B S — &M c#2. Hik, % x—>2 i, 0 2 E
xt—4 4

YT3(z—2) 3

HZE z & F—Sxo BUT =ZMEE 2 Nz AN
T 20,088 2> 50 Mo AN T x0, 88 2—>x0 52 N xo BIFMIEB BT 20,128
I—>X.

EX 2 FRE f(TES xo FEAREN GR x ATRABRID B E L IR Y A2 & « TR
iR T oo B R f() TRRBEIET—MEH AW f(2)—A|—=0) , MFREH A HEH f ()
Y x>z, BFRIRRER . 1T N

limf(z) =A 8 f(z)—>Alx—>x).

I"IO

BE BEE X, %?ﬂiﬁﬁhm e llm hm sin —%ﬁﬁi{

EX 3 BWRE (O x E‘J%’v‘ﬁbﬁﬁﬂ(}ﬁ xo AT ARSI A 5E X
(1) IR = K xo BZEMEIE T 20 B, £ LIEEA IR, WFRER A A f(OH 2>
x, BFHEIZERRBR iC K lim f(2)=A 5 f(z, )=A

(2) QIR M xo BAEMRET 20 B, £ LAEE A SARIR, FRES A % (DY 2>
x, FREIERR . iICH lim' f()=AK [ (] )=A.

FEH BRI B e 22 AR BR.

2 lim f (o) FEAEMITEOM LB AR AF R /(o) B0 22 A3 R 0 4 M R A 6 0 ELAR %5 B

f(xy )= f(x, ).

& 1-3-3

&3 L;Z/(J)— il <D ’?dlmf(x)

fi# [ﬁ}]hm](x)“llm(x*Fl)—l llm/(I)—llmI 0.

x -0

HA llmj(x)?E Ilmf(.T) ﬁﬁu llm f(r)TrfF

@l 4 inuElIlT l‘Il ANFEAE.



